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KUP KSV 2023/2024 - BILTEN 5 

 
TAKMIČENJE MUŠKIH EKIPA 
 
KUP II STEPEN – I DEO 
 

U prvom delu Drugog stepena KUP takmičenja učestvuju klubovi iz 1.MLS po prijavi, OBAVEZNO klubovi 2.MLS i pobednici iz prvog stepena KUP 
takmičenja. 
 
KK „Breg 013“ Vršac i KK „Hajduk” Kula su ostvarili plasman u KUP takmičenje KSS II stepen – I deo. 
 
Prvi deo Drugog stepena KUP takmičenja se igra u četiri teritorijalne grupe: SEVER, CENTAR, ZAPAD i ISTOK.  
U grupi SEVER igraju klubovi iz RKS VOJVODINA 
 
Prvi deo Drugog stepena vodi se iz kancelarije Košarkaškog saveza Vojvodine u Novom Sadu. 

 
 

KUP II STEPEN – I DEO, RASPORED UTAKMICA I DELEGIRANJE SLUŽBENIH LICA 

     1. kolo, 15.11.2023. 

15 
Star Vojvodina MTS 

ODLOŽENO 
 

16 
Hajduk Hercegovac SREDA 15. NOVEMBAR 17:00h 

KULA, OŠ PETEFI BRIGADA Svilar, Arsić A. – Lazukić N. – Lazić V.  

17 
Breg 013     Proleter Naftagas SREDA 15. NOVEMBAR 17:15h 

VRŠAC, HEMIJSKO – MEDICINSKA ŠKOLA Radivojević, Vuletin M. – Savić D. – Lalović M. 

18 
Dunav     Spartak Office Shoes 

ODLOŽENO 
 

 
 
 

TAKMIČENJE ŽENSKIH EKIPA 
 
KUP takmičenje KSS u ŽENSKOJ konkurenciji se igra u tri stepena. 
 

U prvom stepenu takmičenja PO PRIJAVI učestvuju klubovi iz Prve ženske regionalne lige (1.ŽRL - treći rang takmičenja) i Letnje 
ženske lige (2.ŽRL - četvrti rang takmičenja). 
 
Prvi stepen se igra u TRI teritorijalne grupe SEVER i JUG 1 I JUG 2. 
 
U grupi SEVER igraju klubovi iz 1.ŽRL (koji teritorijalno pripadaju KSV i KSB). 
U grupi JUG 1 igraju klubovi iz 1.ŽRL (koji teritorijalno pripadaju RKS ZS, RKS RKM) 
U grupi JUG 2 igraju klubovi 1.ŽRL (koji teritorijalno pripadaju RKS CS, RKS IS i RKS JS). 
 
Prohodnost klubova se određeje na sledeći način: 1.ŽRL Sever - 4 kluba, 1.ŽRL Jug 1 - 2 kluba i 1.ŽRL Jug 2 - 2 kluba. 
 

Prvi stepen vodi se iz centara iz kojih se vodi takmičenje 1.ŽRL nadležne teritorijalne grupe i vodi ga komesar seniorskog takmičenja 
1.ŽRL, lista sudija (mehanika 2PO) / delegata odgovarajuće teritorijalne grupe 1.ŽRL SEVER / JUG 1 / JUG 2. 
 
 
 
 
KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE 
NENAD MILOJKOVIĆ, komesar takmičenja 
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